Munka, teljesitmény

. 1,5 t terhet emeliink 0,5 m/s? gyorsulassal. Ekkora az els6 4 s alatt végzett
munka? (63kJ)

. Mekkora munkavégzéssel jar vizszintes talajon egy 4 kg tomegi test
felgyorsitasa 3 m/s sebességre 2 méter uton, ha x=0,3? (42 J)

. 9200N sulyt gépkocsi indulaskor 15 s-ig 1,2 m/s? alland6 gyorsuléssal
mozog. Mekkora a gyorsitasi munka? (149 040 J)

. Mennyi munkéat végez a surlodasi erd, ha az 54 km/h sebességgel halado,
120 kg tomegl szankot vizszintes talajon megallitja? (13,5 kJ)

. Egy 15 kg tomegili, kezdetben allo testet allandd, 200 N nagysagu,
fuggoleges iranyu erdvel emeliink 10 m magasra.

*= Mennyi munkat veégziink ezalatt? (2000 J )

= A végzett munkabol mennyi a gyorsitasi munka? (500 J)

. Egy ladat hlizunk vizszintes talajon allando sebességgel. A surlodasi erd
250 N. Milyen messzire tudjuk elhtizni 10° KWh munkaval? (14,4 m)

. Mekkora atlagos teljesitménnyel lehet egy 1000 kg tomegli zsakot 10 s
alatt all6 helyzetbdl 100 km/h sebességre gyorsitani? (38,58 kW)

. Egy 2 kg tomegii testet nyugalmi helyzetbdl 30 N erével emeliink 2 m
Magasra.

* Mennyi munkat végez az erd? (60 J)

= Mekkora a test gyorsitasara forditott munka? (20 J)

= Mekkora a test impulzusa 2 m magasban? (9 kgm/s)

» Mennyi id6 kell a 2 m magassag eléréséhez? (0,9 S)

. Hany watt teljesitményli a mozdony, ha 2-10°N erével 54 km/h
sebességgel vontatja a szerelvényt? (3MW)

10.Mekkora a surlodasi egyiitthatd, ha vizszintes talajon 16 kg tomegl ladat

50 W teljesitménnyel tudunk 2,5 m/s sebességgel vontatni? (0,125)

11.80 kg tomegli szankot vizszintes, havas tton 50 W teljesitménnyel 14,4

km/h sebességgel vizszintes kotéllel vontatjuk. Mekkora a vonderd?
Mekkora a sturlddasi egytitthato? (12,5 N; 0,015)



12.50 kg tomegtli ladat vizszintes talajon a talajjal parhuzamos erdvel, 60 m
uton huzunk. A csuszasi surldédési egyiitthaté 0,3. Mekkora munkat
végziink? (9000 J)

13.Mennyi munkat végziink, ha egy 10 kg tomegli, 2 m hosszi reddnyt
felhuzunk? (100J)

14.10 m mély kutbol 10 N sulya lanccal vizet huzunk fel. A vodor sulya
vizzel egyiitt 120 N. Mennyi munka &ardn tudunk egy vodor vizet
felhuzni? (1250 J)

15.Mennyivel nyalt meg az erdmérd rugdja, 40 N erdt jelez, és 1,6 J munkat
végeztiink? (8 cm)

16.Felfelé mutatd, 150 N alland6 erd hat egy 10 kg tomegii testre. Mekkora
munkat végez az erd, ha 20 m magasra emeli a testet? Mekkora az atlagos
teljesitmény? Mekkora a z erd pillanatnyi teljesitménye 20 m magasan?

(3000 J; 1063,8 W; 2115 W)

17.Egy 30 kW teljesitményli gép 16 m mélyrdl emel fel 6 t terhet. Mennyi
1d6 alatt? (32 S)

18.Egy szivattyu menyi vizet tud 6rdnként felszivattytizni egy 400 m mélyen
fekvé banyabol, ha a hasznos teljesitménye 40 kW? (3600 kg)

19.Mekkora atlagteljesitménnyel lehet egy 1000 kg tomegl személyautot 10
s alatt allo helyzetbdl 100 km/h sebességre gyorsitani? (38586,82 W)

20.Egy szankot vizszintesen 50 W teljesitménnyel htuzva 14,4 km/h
sebességgel halad. Mekkora a huzoer6 és a surlodasi egyiitthato? A
szanko tomege 25 kg.(12, 5 N; 0,05)

21.Egy 200 N/m rugoéallando6jia rugdt megnyujtunk 20 cm-—rel.
Abrazold a kifejtett eré nagysagat a megnyulds fliggvényében!
Mennyi munkat végeztiink kdzben? (4J)



